

# “张店农商银行之夜”2020新春音乐会12日唱响 盛宴将启 民乐爱好者岂能错过

## “张店农商银行之夜” 女子十二乐坊2020新春音乐会

张店农村商业银行 鲁中晨报社



记者 张楠 报道

晨报淄博1月7日讯 音乐是人类共有的精神食粮,欣赏一场高水平、有特色的音乐会,已经成为世界各地的人们喜迎新春的一种仪式。值得期待的是,1月12日晚,“张店农商银行之夜”女子十二乐坊2020新春音乐会将在淄博文化中心大剧院盛大启幕。届时,随着十二名佳丽的精彩演出,淄博人将欣赏到诸多耳熟能详的经典曲目,感受传统民族乐器的优雅与现代流行音乐的时尚。

音乐是震撼人心的魔咒,让我们陶醉其中,不可自拔。1月12日晚,由淄博市文化和旅游局、淄

博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院管理有限公司主办,张店农村商业银行、鲁中晨报社、淄博保利大剧院管理有限公司承办的“张店农商银行之夜”女子十二乐坊2020新春音乐会将揭开神秘面纱,带我们领略音乐的独特魅力。

此次女子十二乐坊的演奏家们亲临淄博,将为大家带来诸多经典作品。《云山的日子》《十面埋伏》《半个月亮爬上来》《梨花颂》《新赛马》《克罗地亚狂想曲》《山鹰》《大河之舞》……对于热爱民乐的淄博人来说,这场高水平、有特色的音乐盛宴,一定不能错过!

### 相关链接

## 张店农商银行助力新春音乐会圆满成功

作为承办方之一的张店农商银行积极参与各项筹备工作,全面助力音乐会圆满举行,与淄博市民共享一场美妙而难忘的视听盛宴。

2011年3月30日,张店农商银行正式挂牌开业,是经银监会批准成立的全省第八家农村商业银行。近年来,张店农商银行在上级党委的正确领导下,以党建工作为统领,坚持“三个面向”的市场定位,积极履行社会责任,服务乡村振兴,支持新旧动能转换,践行普惠金融,实现了自身业务持续稳健发展,有力地支持了地方经济和社会发展。截至2019年12月末,

在岗员工705人,下辖71家营业网点,注册资本7.38亿元,资产总额216亿元,各项存款余额177.26亿元,各项贷款余额131亿元,不良贷款占比1.55%。近年来,累计缴纳各项税收超过10亿元。2014年至2018年连续五年被中国银保监会评为监管评级二级;2013年至2018年连续六年被人民银行评为“淄博市银行业金融机构综合评价A级单位”。

今后,张店农村商业银行在保证业务持续稳健发展和不断提升服务水平的同时,必将一如既往地承担社会责任,助力城市发展。

## 周五晚淄博剧院 欣赏文艺演出

明起市民可免费领票

记者 张楠 报道

晨报淄博1月7日讯 周五晚,淄博周末戏曲大舞台迎来淄博市残疾人春节文艺演出,敬请期待。

淄博市追梦艺术团成立于2013年,是山东省唯一一家残、健融合的公益艺术团体,现有演职人员近百人。自成立以来,艺术团在扶残助残、乡村振兴、尊老敬老、拥军优属等领域开展了1200余场次公益演出及文化志愿服务活动。周五晚7点,由该艺术团带来的淄博市残疾人春节文艺演出将精彩启幕。周四早上9点起,市民可凭身份证在淄博剧院领票处免费领取入场券。数量有限,先到先得,领完为止,每人限领2张,不可重复领取。

## 绩效奖发重了 她主动退还不含糊



张英华(右)回到原工作单位退还绩效考核奖金。

文/图 记者 高阳

晨报淄博1月7日讯 近日,在淄博市孝妇河综合服务中心工作的张英华的银行账户上突然多出了近2万元,在得知这是原工作单位为自己重复发放的绩效考核奖金后,张英华没有犹豫,主动将考核等次更高、奖金更多的绩效考核奖退还。

“因为工作调动,现工作单位已经给我发放过2018年的绩效考核奖金,没想到账户上又多出近2万元,打电话询问才知道,是原单位也给我发了一份

绩效考核奖。”今天,张英华告诉记者,她2018年就被调到孝妇河综合服务中心工作,但人事调动手续直到2019年底才办完,这期间由于信息沟通问题,导致她的绩效考核奖金重复发放了。

1月2日,张英华赶回原工作单位淄博市大河水库管理局,按照财务手续,主动退还了近2万元的绩效考核奖。在退款时,她平淡地说:“本身我就从事财务工作,每一笔账都要算清楚。同时,我也是共产党员,干净做事是本分。”

## 无证驾驶套牌车 连续闯卡被查获

通讯员 周芙蓉

记者 贾亮 报道

晨报淄博1月7日讯 挪用其他车辆号牌,面对交警执法,拒不接受检查连续闯卡逃窜。日前,周村交警大队远赴德州,将套牌货车和驾驶人查获。

近日,周村交警大队接到推送,一辆蓝色重型半挂车涉嫌使用其他车辆号牌。周村交警经过细致研判,发现鲁C7\*\*39半挂车的真实号牌为鲁PD\*\*67。2019年12月27日晚上8时许,周村交警组织查缉,悬挂鲁C7\*\*39号牌的半挂车被王村中队民警拦截,但驾驶人吴某拒不服从指挥连续闯卡逃窜。经进一步分析,民警发现吴某的驾驶证早已注销,家庭住址、车辆落脚点均在德州。随后,周村交警大队专案小组赶赴德州对涉案的吴某进行查处,在德州交警的大力支持下,将嫌疑车辆和驾驶人吴某查获。

据吴某交代,他是德州人,从事运输工作,驾驶证在2015年被注销,去年曾因无证驾驶被德州交警行政拘留15日,其挪用的号牌是去年5月份在路上捡到的。目前,此案正在进一步审理中。

## 春运将至 电子客票学生票这样买

记者 张培  
通讯员 梁兆福 报道

晨报淄博1月7日讯 春运即将到来,如今胶济客专、济青高铁与鲁南高铁日照至曲阜段均已开通电子客票业务,很多学生旅客询问:如果网购学生票,

可否享受电子客票的便利?记者采访获悉,学生票完全具备电子客票功能,学生旅客不必取票,刷身份证就能进站乘车。

今天,铁路工作人员介绍,凡购买学生票硬座的可享原票价5折优惠,购买G/D/C字头二

等座票可享7.5折优惠。学生旅客使用电子客票学生票操作流程为:乘车前到车站指定售票窗口办理一次本人居民身份证件与学生优惠卡的资质采集(学生票须每学年乘车前办理一次),完成资质采集的学生旅客购票

后可凭居民身份证件自助办理实名制验证和进出站检票手续。铁路站车工作人员有权核对其减价优惠(待)凭证。持学生票的旅客,乘车前未办理或未通过资质采集的,将无法进站乘车。

## 国际金价创新高 淄博市场黄金每克较半年前涨50元

记者 孙渤海 报道

晨报淄博1月7日讯 春节临近,国际金价创新高,淄博市场上的黄金价格怎样?销售是否火热?1月6日,记者走访淄博中心城区多家金店了解到,目前金价比半年前每克上涨了50元左右,销售升温明显。1月6日上午,记者先来到了中心城区华光路上的一家品牌金店,因为天气原因,店内顾客并不多。不过,销售人员告诉记者,随着春节日益临近,每天的客流量相比平时已有明显增多。

据了解,根据黄金纯度的不同,目前市面上的黄金主要包括999和9999两种。“999的价格是每克366元,9999每克398元,项链、生肖鼠等黄金饰品现在卖得比较火。”工作人员表示,2019年黄金价格在波

动中呈整体上升势头,2019年上半年每克黄金要比现在便宜至少50元。

随后,记者又来到柳泉路上的一家珠宝城。负责人张女士介绍,目前999的实际金价是每克365元,9999每克390元。“从2019年5月份开始一直在缓慢涨价,到现在每克涨了50元左右。最近销量比平时增长大约20%,生肖鼠和古法黄金饰品卖得很好。”张女士表示,国际金价是国内金价的最主要影响因素。

业内人士分析认为,鼠年春节让黄金产业链早早进入备战状态,国际金价的攀升也助推了国内市场的火爆,因为黄金有一定的避险功能,从长远来看,消费者对于黄金投资方面的需求会加大。

吉林省博福医疗器械有限公司 吉械注准20172640116 产品批文: 吉食药监械生产许20170001号 广告批准文号: 2019030081号  
吉械注准20172640116 产品名称: 医用皮肤修复液敷料 禁忌内容或注意事项详见说明书 请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用

## 5000支止痒膏免费发放 皮肤瘙痒姜老太有妙招

### 恭贺姜老太修复堂喜迁新址

姜老太修复堂第三代止痒产品现已隆重上市,现诚邀广大群众到店免费认证产品效果。姜老太修复堂多年来致力于帮助皮肤问题人群解决皮肤困扰,姜老太修复堂牌医用皮肤修复液辅料,主要用于手足癣引起的瘙痒、水泡、浸渍糜烂、干燥皲裂、红斑、丘疹及肿胀情况。

皮癣痒、湿疹痒、皮炎痒、头痒、身体痒、蚊虫咬的痒,现在不用怕,5000支止痒膏全城派送。只要您有任何皮肤问题都可到店免费试用,赶紧行动吧。

姜老太修复堂在张店、桓台、淄川、临淄、周村、博山均有体验店,各区县可就近体验!

淄博旗舰店: 电话: 0533-2123988 13021513633 地址: 中润大道与西四路南300米启家口腔站南30米路西

